

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кумулированная экспансия милашки

Через недельку после моего первого задверья, приехала Светка, сдав очередную сессию. Еще через недельку вернулся Юрка из лагеря и Сережа со всей семьей уехал в деревню.

Так что выхода Олеси больше не состоялось.

Вернулся Сережа только к концу лета. От скуки протрахались напролет три маминых дежурства.

Начало сентября, приближается моя очередная днюха. Отец расщедривается и дарит мне в подарок ноутбук. Не знаю с чего такая щедрость, сейчас же думаю, причина в кризисе 2008, все скидывали бабки в технику и аппаратуру.

Тем не менее очень обрадовалась, теперь могу смотреть порнушку у себя дома.

Впервые увидела, как девке в попку вводят одновременно сразу два ствола. Раздел называется дабл-анал. При этом она еще сосет третий и еще несколько мужиков ошиваются вокруг.

Я так возбудилась! Что набрала Сереже и позвала его. Рассказала ему, показала видео и говорю: «Я также хочу». Он в ответ: «Не знаю, не уверен», но увидев как огонь в моих глазах меняется кислым разочарованием, добавляет: «Хорошо, подумаю»;

Но по его лукавому взгляду вижу, что заинтересовался.

В этот момент зазвонила его мобила и он торопясь куда то, ушел. Я поняла, второй раз моя удочка была закинута!

С тех пор неделька прошла. Вернувшись домой, всё как обычно, душ, преобразование. Вставив пробку, убираюсь и гадаю «позвонит сегодня, не позвонит»;

Проходит часа два, а его все нет. Думаю, значит сегодня не увижу его, расстраиваюсь, заканчиваю уборку и думаю чем бы заняться»;

Как вдруг звонок. Сережин рингтон! Он у меня особенный.

Очень обрадовавшись, сразу же возбуждаюсь! Говорит, что по моей просьбе они сейчас берут пиво и ко мне.

Сначала не сразу поняла, что за просьба, но вспомнив видео и его намерение прийти с компанией, и я догадалась!.. Кровь вскипает, перевозбуждаюсь от предстоящих событий, аж дух захватывает, чувствую дрожь по телу и истерика накрывает так, что вхожу в ступор. А от магазина пути то всего минуты на три. Мысли путаются, теряю драгоценные секунды. Так простояла больше минуты, беру себя в руки и думаю, надо переодеться, смыть косметику. А времени уже нет и не хватит, что ж делать»;

Бегу к шкафу, вижу трико и толстовку, быстро натягиваю поверх юбки и топики, сбросив босоножки под диван, надеваю тапочки. Звонок в дверь. По дороге в коридор рукавом стираю помаду. Открываю, слава богу, первым входит Сережа. Дома полусумрак, люблю сумрак, а в подъезде светло. Могли бы заметить макияж, да и другие детали от Олеси.

Резко поворачиваюсь и смотрюсь в зеркало прихожей. Глазки подведены, на щеках румяна, волосы распущены и более того из под них светятся мои блядские сережки. Мгновенно снимаю и убираю их в карман толстовки. Беру резинку и фиксирую волосы на затылке. Входим в комнату, по мимо Сереги, следом входят Маратик, Славик и Ашотик «наша компашка. Прикрывшись рукавом толстовки выхожу на кухню, типа за открывашкой и

стаканами, Серега за мной.

«Что за подстава, знаешь же в чем я обычно хожу дома, даже переодеться не успела.

«Ты же сама просила,» лукаво улыбаясь отвечает он, с издевательским взглядом.

Снова его приколы! Уже привыкла.

Оттягивает мое трико под которым желтая юбка и хватает за грудь:

«О, вижу девочка уже готова. У меня есть план, жди сигнала,» и уходит в комнату.

Салфеткой немного стираю косметику, беру стаканы, открывашку и на полутрясущихся ногах возвращаюсь в комнату, стараясь присесть в самом темном углу. Хорошо тапочки глубокие, такие пушистые розовые зайчики, закрывают чулки на пятках, а к цвету уже все давно привыкли.

Пьем пиво, болтаем. Тут Сережа говорит, что скучно и предлагает сыграть в карты. Играем в козла, три, четыре кона. Выпили почти по бутылке, чуть разогреблись.

Сережа снова предлагает, дальше играть на желания, мол веселее будет, а кто проигрывает, то сидящий справа загадывает ему желание. Все соглашаются.

Вот теперь до меня доходит план Сереги, он справа от меня. Снова страх сковывает, а вдруг ребята не поймут, позор!

Если помните рассказывала, у нас издавна культ презирать геев!

Первым проигрывает Славик, меня уже трясет внутри, затем Ашот, и вот третья я. Закрываю глаза и с трепетом ожидаю приговор. Думаю, сейчас заставит отсосать, и может быть не только себе.

Ан нет, пока загадал поклониться всем. перевозбужденная пока кланяюсь, пробочка даёт о себе знать. Да и пиво градусы добавляет. Начинает щекотиться внутри, игривые мурашки просыпаются. Играем дальше, пьем по второй. Все проигрывают, но меньше всех Серега с Маратиком. Они всегда среди нас самые умелые «два наших лидера. И всегда и во всем соперничают между собой.

Пока все желания безобидные. Отжаться, прокукарекать и т.д. и т.п.

Моё второе задание было прокрутиться пять раз и достать до носа. Пока крутилась, от движухи в попке кайф словила.

Открыли по третьей. Думаю, ошиблась в планах Сережи. Уже почти успокоившись, пьем и играем дальше, входим в азарт, прикалываемся. Следующее моё исполнение после нескольких простых, помассажировать Марату плечи и дернуть его за уши. Марат через Славика в ответ передает зачес и фофон Сереге. Они начинают подкалывать друг друга, изошряясь в желаниях через нас.

В один из очередных проигрышей Серега велит мне сесть на колени Маратику и отхлестать его три раза по щекам. Всем смешно. А у меня мандраж.

Как давно мечтала оказаться у него на коленях. Почувствовать его близость. Сажусь и еле заметно инстинктивно попкой трусь об его ноги. Ладонками еле провожу по его щетине, руки трясутся, внутри горю. Хочется уже открыться и быть трахнутой, но терплю.

Так прошло еще минут десять пятнадцать. Допиваем по третьей. Я уже изрядно охмелевшая и осмелевшая.

Серега в очередной раз раздавая колоду, вдруг произносит:

«Мужики, че-то скучновато без телок!..» все соглашаются. И именно в этот кон

я проигрываю, откуда он знал&#8230;

&#8212; Ну чё Олесь, перекинешься в Олесю. Верю, у тебя получится, одни голубые глаза, чего стоят. Уверен, классная выйдет блондинка, согласны пацаны&#8230; Хоть потанцуем немного, развеемся&#8230;

Я опешиваю от неожиданности, внешне отказываюсь, но внутри согласная. Блядский огонек уже горит в душе, а в попе свербит. Пробка делает свое дело, добавляя блядского настроения. Прежние фантазии, где меня имеют несколько мужиков одновременно, сводят меня с ума, разбушевав мое гипер сексуальное желание быть трахнутой&#8230;

Так что, скромно отказываясь, не осознаю, что при этом мило улыбаюсь. Пацаны уже на взводе, поддерживают Сережу. И улыбка выдает меня, все считают, что я почти уже согласная. Знали бы насколько они правы и на что я готова! Позволяю додавливать себя, не много поломавшись.

Аккуратненько встаю уже как девочка и выходя из комнаты в дверях почти в образе, говорю: &#8212; Ждите мальчики, я скоро&#8230; &#8212; посылаю им воздушный поцелуй и вылетаю в мамину комнату.

Скидываю трико и толстовку, задираю юбку, чтоб вытащить пробку. В этот момент в комнату врывается Сережа, да так внезапно, что я аж вздрагиваю и вскрикиваю. Думаю, он когданибудь меня заикой оставит. Маратик, как всегда в своем репертуаре, ничего того не пропустит, услышав писк, спрашивает, чем мы там таким интересным занимаемся. А Серега также обычно ему в ответ острит.

Он принес босоножки, оставшиеся в моей комнате под диваном.

&#8212; Вот ты оставила.

&#8212; О спасибо большое, как раз думала, как забрать их.

&#8212; Чтоб ты без меня делала. &#8212; зардится он. &#8212; Будь умничкой, ты должна понравиться, иначе никак&#8230; &#8212; целует меня в засос, шлепает по попе и выходит. А я ему в ответ только шепчу, что очень постараюсь, сладостно предвкушая предстоящий секс, ставя себя в роль той девки из того фильма.

Вытащив пробку, протираю свою девочку влажной салфеткой и обильно смазываю. Расправляю волосы, делаю вызывающий макияж, затем наношу броский лак на ногти. Крашу губки как можно ярче и брызнув Шанель, смотрюсь в зеркало. Ах да, достаю из кармана и цепляю свои блядские серьги, как они мне идут!

Скинув толстовку, на кураже, осмелев вхожу и встаю в проеме двери в сексуальной стойке, выпятив попку. Именно так, как часто представляла себе: стройная, красивая блондинка, с шикарными длинными волосами, ниже лопаток. С красивым личиком и большими голубыми глазами. С тонкой талией, с обхватом 55 см, с грудями 2-го размера в плотном черном бюсте под красным топиком. Округлая не широкая девичья попка в желтой юбочке. С длинными стройными ножками в сексуальных черных чулочках на каблукке. В общем молодая секси топ модель.

&#8212; А вот и я, мальчики, девочку вызывали&#8230;

Они сидели разинув рты от неожиданности и в недоумении. Не ожидая, что к ним может выйти такая шикарная красотка!..

Мои красавцы тоже все как на подбор. Как будто гвардейцы императорского полка, здоровые, высокие от 1.83 &#8212; 1.85. А Ашотик за 1.92.

Часто представляла их, в образе героев Дюма, Четыре мушкетера. Маратик конечно же

Арамис. Красавчик с щетиной, любимчик баб. Все девки в округе от него без ума. Галантный, с манерами и умением тонко подъехать и пошутить. Признаюсь, сама его дико желаю!..

Несколько раз удавалось видеть его член, он у него обрезанный, ммм, как в порно фильмах. С четкой, открытой и большой головкой. Как мечтаю и желаю засосать его!

Славик &#8212; малоговорящий, немного мрачноватый, но всегда делает все, что обещает &#8212; Атос. До корней волос честный и искренний, никогда не подведет.

Ашотик, бугаина не только по росту, но и в ширину дай бог, кило на сто двадцать. Богатырь, конечно же &#8212; Портос. Добрый, но правда не на столько говорящий и веселый. Зато за ним как за горой.

И наконец д&#8217;Артаньян, без сомнений Серега. Задиристый, энергичный, идейный, всегда чего то выдумывает и очень смелый, можно сказать беспредельно отважный! Одним словом &#8212; авантюрист и прикольник с большой буквы.

А себя иногда представляла их Констатацией.

Добавив громкость музыки, первым, как и ожидалось, подкатывает Маратик. Накидав кучу комплиментов, берет меня в охапку и прижимает к себе. Мечта сбывается, сама жмусь к нему. Его рука уже на попке, возбуждаюсь до предела, еще чаще и тяжелее дышу, ощущаю мурашки внутри живота и в попке.

В этот момент Серега обламывает, останавливая нас с фразой: &#171;Сделаем ракирочку&#187;, вытягивает меня из моей мечты, конечно же облом&#8230;

Но знаю, у него есть план и он тут же целует меня в засос, а это уже хорошая компенсация!

&#8212; Ого, а это уже по серьезному, &#8212; отмечает Маратик и вдруг его взгляд становится серьезным &#8212; Походу вспомнил, пару месяцев назад я видел тебя с этой телкой в этом же прикиде. &#8212; Серега шепчет: &#171;Тянуть дальше нельзя, сейчас или нам компец.&#187; &#8212; и садится на диван стягивая штаны, говорит.

&#8212; Ты прав братан, и сегодня хочу поделиться, если конечно никто не против, &#8212; я не раздумывая нагибаюсь, с почти ровным ногами, растяжка дай бог йоге позволяет, засасываю его причиндал, лаская как умею.

Маратик подходит, приподнимает юбку, которую можно не приподнимать, и так все видно. Разглядывает меня через стринги и не видит ничего кроме стрингов. Проводит рукой между ног, кроме щитка также ничего. Мнет попку, тащусь и покручиваю попкой в ответ. Ведет рукой дальше: поясница, спина, шея. И схватив за волосы на затылке, насаживает с силой мой рот на Сережин член. Не сопротивляюсь и заглатываю по самые не могу.

&#8212; Олеся, ты зачетная тёлка. Серега не по братски так долго было скрывать такое чудо! &#8212; садится рядом, снимая штаны, &#8212; Покажи ка на что способна&#8230;

С огромным облегчением понимаю, что прошла тест и моя мечта сейчас рядом. Возрастает чувство безграничного желания угодить ему во всем. Отпускаю Сережин, продолжая только подрачивать его рукой, приближаюсь к Маратикиному. Наконец то вот он передо мной так близко, что могу рассмотреть, взять в руки его обрезанный, манящий агрегат, все как мечтала. Как вкусно он пахнет, размером не меньше Сережиного. Почти двадцать в длину и пять в толщину. Головка огромная и с плотной кожей. Член горячий, на вкус офигенный не могу описать.

Обхватываю головку губами и язычком начинаю ласкать по кругу. А далее по полной программе, включая ствол и яички&#8230;

Славик в свою очередь, минут через пять тоже возбуждвшись подходит, заглядывает под

юбку и произносит:

«Пацаны, между ног действительно, ничего.» берет за груди, и сиськи походу, тоже настоящие.

Про себя думаю, наивный и прямолинейный парень. Но эта простота, так заводит, что отрываюсь от Маратика и присаживаюсь перед Славой на корточки, берясь за него. Его член сантиметра на два короче, но зато толще. Пацаны встают вокруг меня и втроем по очереди, насаживают мой ротик. Очень стараюсь, помогаю ручками, знаю скоро кончат. И вот Слава, последним присоединившись, первым кончает. За ним Сережа и крайним Маратик. Сперма Маратика самая вкусная или мне хочется так думать!

Все трое заваливаются на диван.

А вот Ашотик почти в самом начале вышел и до сих пор не возвращался.

Я салфеткой немного привожу себя в порядок и снова на коленки, чтоб возбудить своих мушкетеров. Поработав ротиком и ручками поднимаю своих бойцов.

Сажусь, насаживаясь на свою мечту, Маратик, он в этот раз сидит посередине, при этом продолжая руками подрачивать Сереже и Славе.

Хорошо смазанная и разработанная пробкой, попочка мягко принимает член и медленно, без фрикций, одним движением насаживаюсь на весь ствол полностью. Маратик в очередной раз удивляется моим талантам. Берет меня за булки и начинает помогать раскачиваться. Сережа встает и насаживает мой ротик по самые гланды. Минуты через три его заменяет Славик, а Сережа заходит сзади.

И вот он, тот самый момент, о котором мечтала. За последние дни просмотрела кучу подобных фильмов из категории дабл анал»;

Серега еще выше на поясницу поднимает юбку, хотя куда выше, разводит по шире стринги и подносит свою головку к моей девочке, занятой уже другим. Маратик приостанавливая движение, спрашивает:

«Серега, ты че ее задумал в дубль поиметь, не порвется ли?»;

«Ты еще ее не знаешь, эта шлюшка на многое способна.»

Маратик вопросительно смотрит на меня и я вытаскивая член Славы, улыбаюсь в ответ, подтверждая свое согласие.

Сережа поддавливает, я глубоко вдыхаю и моя девочка чуть чуть посопротивлявшись, сдается, впуская в себя второй. У меня стоны от боли и гипер возбуждения переходят в визг, но тут же Слава затыкает меня, вгоняя свой ствол мне в рот, переводя мой писк в мычание.

Дальше плохо помню, вхожу в экстаз и оргазмы накрывает меня волна за волной. Помню только как Сережа минут через десять в течении этой эйфории, прижимает мою спину к себе, хватая под ляжками, поднимает, стаскивая меня с Маратика и садится рядом с ним на диван вместе со мной, при этом не вынимая своего члена. Задирает мои ножки, приглашая когонибудь присоединиться. Слава не долго думая подводит свой и в пару тройку фрикций и он уже полностью во мне. Начинают ускоряться, а я подмахиваю им в ответ и практически кричу от наслаждения. Маратик подходит и затыкает меня своим красавцем. И я улетаю от этого блаженства. Минут через семь восемь Слава с Маратом меняются и снова набрав темп я плыву, закатив глазки. Все происходит словно во сне, потеряв счет времени. Как вдруг получаю пощечину, открываю глаза и предо мной Ашотик в одной футболке.

У него гигант сантиметров на двадцать три и более шести в толщину.

А главное, меня ждал огромный сюрприз! У него тоже обрезанный. Не знала, что армяне

обрезают и раньше не получалось видеть его, он был всегда очень застенчивым и закомплексованным. Все время в раздевалках прикрывался. И сегодня, думаю, именно поэтому вышел и долго не решался вернуться.

Представляете с каким удовольствием я взяла его в ротик, несмотря на то что он еле помещался, плюс неудобства от двух членов в моей дырочке. Я насколько было возможно, обхватив его задницу изо всех сил насаживалась ртом и глоткой на его член. Пять минут и он кончил мне в ротик. Его сперма была слаще других, он не курил.

Далее, Маратик обхватив меня за спину в свою очередь вставая поднимает меня, снимая и стаскивая с Сережи. Да с такой легкостью, что его сила поразила меня. Я чтоб не сорваться обнимаю ногами его поясницу, а руками шею. Сережа встает следом и я в поборота одной рукой обнимаю его, цепляясь за шею, как бы приглашая присоединиться. Не долго думая, он всаживает и вот снова моя любимая поза. Теперь только меня насаживают не на один, а на два кола и я могу уповать вдвойне. Что и происходит. Ускоряемся, мой крик переходит в ор и я бурно кончаю! Слава аж вынужден был увеличить громкость музыки.

Минут десять блаженства, ребята вспотев, обильно кончили в мою девочку, с хлюпаньем сбросив меня к ногам Ашотика. И каждый из них по очереди дал высосать и облизать остатки спермы.

Пока я сидя перед ними на корточках, вылизывала члены, струйка их же спермы стекала из моей дырочки.

От всего увиденного у Ашотика уже снова стоял, я повернулась, лизнув его головку несколько раз, обильно облизывала, готовясь сделать попытку и насадиться на него. Как чувствую, меня поднимают с двух сторон Сережа с Маратиком, схватив за ляжки и ягодицы, и насильно насаживают на Ашотин гигант. А Слава подсказывая, направляет их. Сразу поняла &#8212; прикол Сережи, всем было интересно, сможет ли моя девочка проглотить этот гигант. Головка влажная от моих ласок, а моя девочка, наполненная спермой впускает головку сходу почти целиком, а дальше уже сложнее и жёстче. Вспоминаю боль от Серегоного фистинга, но и благодаря ему через пару минут я полностью насажена. Боль медленно переходит в сладостное стелание моего нутра. Начинаем разгоняться и снова вхожу в транс. Вовсю яростно визжу и скулю, приближая очередной оргазм. А он не заставляет себя долго ждать.

Пацаны попивают пиво, как в порно театре и Серега подтрунивает в очередной раз, не может без приколов и авантюры:

&#8212; Слав, ты же не кончил по второму кругу. Давай проверим, выдержит ли она еще и твой одновременно.

Марат поддерживает эту затею. Они подваливают, мы с Ашотиком все слышим и замираем, я правда от оргазма. Сережа берет Джонсон беби и выжимает порцию мне на ладонь, чтоб я смазала и обработала член Славы, чтоб он окреп, а вторую порцию мне в промежность. Я взялась за мягкий ствол Славы и обхватив головку губами, начала ласкать ее язычком. От предстоящей акции у него быстро встает и крепнет. Второй рукой со смазкой я также берусь за ствол и смазываю его. Вытащив головку изо рта, под конец смазываю и ее. Он заходит сзади медленно, но уверено с достаточно сильным напором вдавливая свою головку. Я выгибаюсь от боли, пацаны по бокам удерживают меня за руки и плечи. Скулю, визжу, кричу не по детски, пытаюсь вырваться, но сантиметр за сантиметром насаживаюсь на второй. Три четыре минуты мучений и наконец наслаждение!

Он, вернее они, полностью во мне. Начинается трах и снова уповаюсь сладостным

отходником от изнемогающей боли. Снова долбежка в бешеном ритме с оргазмами!..

Ребята от увиденного снова завелись и не помню как у меня в руках снова оказались члены. Как в Nirvane, плохо соображая, что со мной делают, но получаю от этого неописуемое, огромное удовольствие!

Меня передают и надевают с одного на другого, стоя или на диване или на столе. И во рту сменяются члены. Сколько в меня и на меня кончили потеряла счет. Сережа придумал новую круговерть, трое шпарят, а один как в приватном порно шоу смотрит, попивая пиво. Правда и мне по мимо спермы, переподал глоточек другой пивасика. Особенно когда отдыхал Слава!

Где то с 4-х до 9-ти вечера, почти в пяти часовом секс марафоне, получив бесчисленное количество оргазмов, отключились на полчаса.

Очнувшись, обнаружили, что пиво кончилось. Весь ящик усосали. А очень хотелось. Я встала и вышла в ванную, привести себя в порядок. Скинув в стирку обконченные топик и юбку, переделалась.

Вернувшись вижу, они всё обсудили и лыбившись сидят счастливые. Мне тоже стало так легко и счастливо на душе, что они меня приняли такой, несмотря на вдолбленное в нас гомофобное табу. Подарили мне массу блаженства и наслаждения! Так что чувство благодарности и доверия к ним стали безграничны&#8230;

Но вечер этим не окончился и лыбились они от другого. От следующей идеи, кого бы вы думали, конечно же Сережи.

Они решили вместе сходить за пивом и вытащить с собой Олесю. Сначала я испугалась и отказывалась, но в итоге, вспомнив что было сегодня, плюс не до конца выветренные пивные пары и уверенность Ашотика, я согласилась. Поверх коротенького трикотажного сарафана накинула джинсовую куртку. Всё наследство Сережиных сестер.

Вышли и завернули за дом без проблем. Середина сентября, вечерами уже прохладно. Ветерок после такого секса приятно поддувает мою девочку. Иду зацепившись между Сережей и Маратиком и тащусь от навалившегося счастья!..

Подошли к магазю, до двадцати одного уже близко, но все же еще не исполнилось и они уговаривают меня войти и купить. Типа мы днем были и еле уболтали тетя Таню продать, второй раз она точно не даст.

А ты девушка, скажешь папа отправил, девке поверит. Спрашиваю, а если узнает, да не узнает, парируют они, в упор в лоб только смотреть н надо, а если спросит, скажешь что новенькая.

В общем уговорили. Захожу, прошу четыре пива, в ответ:

&#8212; Не рано ли пиво пить, двадцати то еще небось нет.

&#8212; Это не мне, а папке, &#8212; отвечаю я стараясь смотреть в сторону боковой витрины.

&#8212; А чё, папка сам прийти не может? &#8212; спрашивает она, а сама уже достает и ставит четыре бутылки на прилавок. Деньги у меня уже наготове. Рассчитываюсь, беру пиво, а она беря меня за руку, вдруг произносит:

&#8212; Я тебя раньше, чё-то не видела, &#8212; чуть теряюсь, хорошо в этот момент заходят трое парней, постарше с соседних домов и как бы не много отвлекают ее внимание.

&#8212; Новенькие мы, недавно заехали, &#8212; бросив в ответ и схватив бутылки в охапку, направляюсь к выходу.

А один из них преграждает мне путь.

• Смотрите пацаны, чикса зачетная. • и берет меня за попку. Вскрикиваю, отталкиваю как могу и выбегаю. В дверях почти на улице он догоняет меня и хватает за волосы.

Но слава богу мои мушкетеры рядом. Ашотик берет его за кисть так, что он отпускает мои волосы. А Марат с Сережей объясняют ему, что я новенькая и что у меня отец опер, лучше не трогать.

Вот на таких эмоциях возвращаемся ко мне, допивать пиво. Каждый еще трахнув меня во все дырочки, по разочку кончает и расходимся.

Утром в душе счастье и блаженство, отработавшая девочка сладостно ноет. От воспоминания мурашки по телу•8230;

Думаю, вот такая я шлюшка, готовая на все для своих мужчин, безотказная, без красных дней. Без корысти, без капризов и гордости.

Знающая, как чувствуют и ощущают мужчины, все супер эрогенные места. По себе судящая как у них все устроено и где точки наивысшего наслаждения. Поэтому делаю все правильно, чтоб мастерски сексуально ублажить их, и доставить им максимальное удовольствие и наслаждение. Гиперсексуальная, всёпозволяющая, но при этом не забывающая о себе. Могу управлять своими эмоциями, заводиться себя и доводить до оргазма без предела.

Вот такая я теперь секс машина!..